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Palagani Satya praveen
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G.Asha Deepthi
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M.Krishna veni
K.Dinesh kumar
Annapurna

Ibrar Musalman
Pillwarsruthi
manikanta

Rani Iswarya Indurti
Atanu Kumar De
M.V.D.Mahalakshmi
Tampakmayum Sanjana
Khulakpam Shakira
Vyndam Sowmya
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K. Priyanka
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Malla syamala
Yalla.Gangabhavani
Krishma gubbala
B.Ramya

Jayanthi Kolati
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Sunny Kumar yadav
MUKESH KUMAR SAPHI
Devyani

Krishna dev shah
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How much of the syllabus was covered in the class for previous I_D Copy
academic year or semester?
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@ 100%

© 70-90%

) 50-70%

© 30-50%

@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? I8 copy
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@ Thoroughly

@ Satisfactorily

) Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

https://docs.google.com/forms/d/1aiGQYeoncg6r_Sh8G-vLSoA1 NCzzeJ4W13an7FPX7Ac/viewanalytics 72



8/24/24, 12:26 PM FEEDBACK ON TEACHING LEARNING PROCESS

Communication Skills of teachers (in terms of articulation and
comprehensibility)
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Inputs beyond the curriculum

(Encouragement in Extra curricular activities, motivation and guidance)
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@ Very well
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@ Not at all

How well the teachers are able to interact with you?
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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How many teachers uses ICT tools such as LCD projector, Google I8 copy
Classroom, while teaching.
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@ Above 90%
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) 50-70%
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Teachers inform you about your expected competencies, course |_|;| Copy
outcomes and program outcomes.
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© Yes
@ No

Effectiveness of study material provided by teachers like PPT/ Notes/ I_D Copy
Ebooks, etc... Suggestions (If Any)
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Teaching-Learning and Evaluation

QUESTIONNAIRE

Following are questions for online survey regarding teaching learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class for previous academic year or semester?
4-100%
3-70-90%
2-50-70%
1-30-50%
0-Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the cldsses?
4-Thoroughly
3-Satisfactorily
2-Poorly
1-Indifferently
0-Won’t teach at all
3. Communication Skills (in terms of articulation and comprehensibility)
4-Excellent
3-Very good
2-Good
1-Poor
0-Very poor
4. Fairness of the Internal evaluation process by the teacher.
4-Always fair
3-Usually fair
2-Sometimes unfair
1-Usually unfair
0-Unfair
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5. Was your perférmance in assignments/ tutorials discussed with you?
4-Every time
3-Usually
2-Sometimes
1-Rarely
0-Never

6. Inputs beyond the curriculum
4-Significantly
3-Very well
2-Moderately
[-Marginally .
0-Not at all

7. How well the teachers are able to interact with you?
4-Very interactive
3-Interactive
2-Moderate
1-Rarely
0-Not at all interactive
8. The teacher illustrates the concepts through examples and applications.
4-Yes
0-No
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9. The teachers uses ICT tools such as LCD projector, Google Classroom, while teaching.
4-Above 90%
3-70- 90%
2-50-70%
1-30-50%
0-Below 30%

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

4-Yes
0-No
11. Effectiveness of study material provided by teachers like PPT/ Notes/ Ebooks, etc...
4-Very effective
3- Effective
2- Satisfactory
1-Not good
0- Poor
12. The overall quality of teaching-learning process is
4- Excellent
3- Very good
2- Good
1- Average
0- Poor

13. Suggestions (If Any)
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SUMMARY
Program wise student participation in the survey
S. No Name of the program No. of students
1. B. Pharmacy 176
2 M.Pharmacy 4
3 Pharm. D 54

Total Students participated-234
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Analysis of responses

Student responses
S.no Question 4 1 3 2 1 0 Percent
weightage
How much of the syllabus was
1' covered in the class for previous 1 12 84 23 14 1 8 1 8
academic year or semester?
2 .
) How well did the teachers prepare
for the classes? 60 161 9 4 - 79.5
3. —_— "
Communication Skills of teachers
(in terms of articulation and 47 84 98 4 1 683
comprehensibility)
4. o _
Fairness of the Internal evaluation
process by the teacher 79 119 34 1 1 792
5. :
Was your performance in
assignments/ tutorials discussed 72 97 42 16 7 725
with you?
6. Inputs beyond the curriculum 43 101 58 14 18 64.6
7
) How well the teachers are able to
interact with you? 52 119 42 15 6 70.9
8. g '
The teachers illustrate the
concepts through examples and 214 |- - - 20 91.4
applications
9. :
How many teachers uses ICT -
tools such as LCD projector, 52 83 58 29 12 643
Google Classroom, while
teaching.
10. ;
Teachers inform you about your - - -
expected competencies, course 186 48 7948
outcomes and program outcomes.
11 . .
) Effectiveness of study material
provided by teachers like PPT/ 70 86 68 10 - 73.07
Notes/ Ebooks, etc... Suggestions
(If Any)
12. . .
The overall quality of teaching-
learning process is 56 89 70 18 1 6933
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Presentation of responses through bar graph
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Other Suggestions:

1.Faculty must improve their communication skills

2.We want courses like medical coding to get jobs outside
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OVERALL CONCLUSIONS THROUGH ANALYSIS OF STUDENTS’ FEEDBACK

The feedback form for Students incorporated questions related to teaching learning process in the
college. Based on responses, some conclusions were drawn.

1) The students seem highly satisfied with the syllabus coverage in their previous academic
year/semester.

2) They are also satisfied with the illustration of concepts by the faculty, preparation for the classes
and information given by the teacher about course and program outcomes.

3) They say that teachers are using ICT techniques but not in adequate manner.

4) Majority of students answering satisfactory for fair internal evaluation and effective study
material

5) Majority of students opinioned that the faculty are interactive and mentored properly.

6) Here, from the responses of students it can be said that certain students arise a need of
improvement in communication skills of their teachers such as vocabulary.

7) Students are not positive with inputs beyond curriculum.

8) They suggest more extra curricular activities and introduction of Pharma job related courses
such as medical coding.



